



云中商洛
人间仙境

本报记者 杨鑫

成片的白色云团飘过山顶,一会儿像瀑布倾泻而下,一会儿像围巾环绕山峰,一会儿又像薄纱轻抚绿色田野。当站在商州的戴云山、熊耳山山顶举目四望,只见城市和群山淹没在云海里,红日镶嵌在尽头,一望无垠,甚为壮观。连日来,商州戴云山、熊耳山的浩瀚云海、壮美奇观在各个媒体平台被刷屏,吸引了大批市民争相前往观赏。

戴云山位于商州区西北,站在山巅瞭望,商州城区尽收眼底。久雨天晴,层层云雾在山间萦绕,中心城区若隐若现,如同一幅云海长卷。在商州城西金陵寺镇,有一座高耸入云、两峰直竖,恰似一对熊耳的高山,人称“熊耳山”。拂晓之际,可观览日出全景,尤其在夕阳西下的瞬间,更是霞光层层,景象无穷,“熊耳晚霞”之景即源出于此。

据一位常年拍摄云海的摄影爱好者介绍,云海景观并不是每天都有,要有适合的天气,与气压关系最大,其次是温度和湿度。每年夏季,雨后次日最易拍到云海,其他季节在合适的天气情况下也常会出现。但他提醒大家,夏季雨水较多,山体岩石容易松动,易发生滑坡与落石,前往观景应注意安全。



- ①熊耳山上观赏云海日出
- ②云海笼罩下的中心城区
- ③云雾缭绕戴云山
- ④远山、云海、熊耳山交相映辉,如同一幅美丽画卷。
- ⑤戴云山成为市民打卡地
- ⑥在戴云山俯瞰二龙山水库
- ⑦云海环绕熊耳山

